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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

 20ª SESSÃO ORDINÁRIA  

REALIZADA EM 14.06.2021 
 

ATA Nº 036/2021 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 20ª Sessão 
Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Legislatura, realizada aos quatorze 
dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, às nove horas, no Plenário Edmundo 
Schwendler da Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida pelo vereador Elmo 
Franke Pauli e secretariada pelo vereador Algacir Kroth. O Presidente deu início à 
sessão cumprimentando os colegas vereadores, pessoas presentes e quem os 
acompanhava pelas redes sociais e com a proteção divina declarou aberta a sessão 
passando ao PEQUENO EXPEDIENTE onde a vereadora Ceni Justen fez leitura de um 
texto bíblico e na sequência o presidente pôs em aprovação as atas das sessões 
anteriores, 19ª Sessão Ordinária e 13ª e 14ª Sessão Extraordinária, e ninguém se 
manifestando contrariamente as atas foram aprovadas. Na sequência os vereadores 
assinaram o termo de presença, estando todos presentes na sessão. O secretário então 
fez a leitura dos expedientes do dia: Oficio nº. 184/2021 – Resposta Ofício 068/2021. 
Oficio nº. 185/2021 – Balancete Financeiro. Oficio nº. 186/2021 – Resposta Ofício 
071/2021. Oficio nº. 193/2021 – Alterações Plano Municipal de Resíduos da 
Construção. O presidente então passou ao GRANDE EXPEDIENTE onde houve a 
primeira discussão e primeira votação do PL-016/2021/E – Aprova o Plano Municipal 
de Gerenciamento dos Resíduos da Construção Civil – PMGRCC do Município de Missal e 
dá Outras Providências. O secretário fez a leitura da justificativa e dos pareceres das 
comissões e parecer jurídico, sendo todos os pareceres favoráveis o presidente passou a 
discussão do projeto e não havendo manifestações o presidente pôs em votação o projeto 
de lei que foi aprovado por unanimidade. Em seguida o presidente passou a primeira 
discussão e primeira votação do PL-030/2021/E – Autoriza o Executivo Municipal a 
efetuar a abertura de crédito adicional especial para o exercício de 2021 e dá outras 
providências. O secretário fez a leitura da justificativa e dos pareceres das comissões e 
parecer jurídico, sendo todos os pareceres favoráveis, o presidente então passou a 
discussão do projeto de lei e ninguém se manifestando passou a votação do projeto que 
foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade à sessão o presidente passou a leitura 
das INDICAÇÕES onde o secretário fez a leitura da IN-165/2021 – Maico, Tarcisio 
e Jair Rauber - Para que o poder executivo estude a viabilidade realizar a construção 
de duas salas de aula e pintura na escola Novo Milênio. O vereador Maico Luzzi se 
manifestou e justificou a indicação. Em seguida o secretário fez a leitura da IN-
166/2021 – Jair Rauber, Tarcisio e Maico - Para que seja ampliada a rede de 
iluminação pública na Rua da Produção, entre a Rua Pedro Scherer e a Rua São Jorge. O 
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vereador Jair Rauber se manifestou e teceu comentários justificando a indicação. Na 
sequência o presidente passou a leitura da IN-167/2021 – Jair Rauber, Tarcisio e 
Maico - Para que seja ampliada a rede de iluminação pública na parte final da Rua Rui 
Barbosa, próxima ao entroncamento com a Rua Floriano Maldaner. O vereador Jair 
Rauber teceu comentários à indicação. Em seguida o secretário leu a IN-168/2021 – 
Jair Rauber, Tarcisio e Maico - Para que a administração municipal encaminhe oficio 
para a Itaipu solicitando a colocação de lama asfáltica ao redor da reserva na Linha São 
Silvestre até a Linha São João. O vereador Jair Rauber se manifestou e fez comentários 
à indicação. Dando continuidade à leitura das indicações o presidente passou a leitura da 
IN-169/2021 – Todos os Vereadores - Para que sejam adquiridos dois veículos 
utilitários Pick-Up para atender as subprefeituras dos distritos de Portão Ocoí e Dom 
Armando. O vereador Jair Bogler se manifestou e justificou a indicação e os vereadores 
Algacir Kroth e Jair Rauber também comentaram a indicação. Em seguida o secretario 
fez a leitura da IN-170/2021 – Jair Bogler - Para que a administração municipal crie 
ou viabilize um programa a favor do meio ambiente implementando o programa de 
Biodigestor Familiar. O vereador Jair Bogler se manifestou e comentou sua indicação. 
Encerradas as matérias do grande expediente o presidente passou às CONSIDERAÇÕES 
FINAIS onde convidou para se manifestar na tribuna o vereador Jair Loreno Bogler 
que explanou sobre um biodigestor doméstico que havia instalado em sua residência, 
citando os equipamentos e materiais que havia utilizado, os custos para instalação, o 
modo como funcionava e os benefícios desse biodigestor. Encerradas as manifestações 
na tribuna o presidente convocou os colegas vereadores para reunião das comissões na 
quinta-feira às nove horas. Nada mais tendo a ser tratado o presidente agradeceu a 
presença de todos e encerrou à sessão.  


